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Město Horní Benešov si Vás dovoluje 
v  sobotu 9. února pozvat do příjemných pro-
stor sportovní haly, kde se od 20:00 hod usku-
teční tradiční ples Města. 

Po celou dobu konání plesu bude zajištěno 
bohaté občerstvení, k tanci a poslechu Vám zahra-
je hudební skupina KARAOKE STONES a své 
umění Vám předvede Taneční škola Holos Opava, 
která bravurně zvládá standardní a latinskoame-
rické tance. 

V  letošním roce jsme díky sponzorům pro 
Vás připravili i velmi zajímavou tombolu. Domů 
si můžete odnést kuchyňský rohový jídelní set, 
který nám věnovala společnost IKTUS, Zátor 
– Loučky tradiční český výrobce jídelních setů, 
LCD televizi, domácí kino, MP3 přehrávač, holicí 
strojek, elektrický zubní kartáček, dárkové balíč-
ky a další hodnotné ceny, které nám věnovaly spo-
lečnosti KVS Ekodivize, HBSS skládková společ-

nost, BENEKOV a další milí sponzoři.
Touto cestou bychom jim všem chtěli podě-

kovat. Vstupenky je možno zakoupit v předprodeji 
v Městské knihovně, nebo přímo na místě od 20:00 
hodin. Na Vaši účast se těší všichni pořadatelé  
a věříme, že svojí účastí zpříjemníte celou akci. 

Bankomat
Město Horní Benešov 

upozorňuje občany, že ve 
dnech 18. - 21. 2. 2008 dojde 
k  přerušení provozu banko-
matu z důvodu výměny.

 V  našem městě bude 
instalován nový druh bankoma-
tu. Pro jeho provoz jsou nutné 
stavební úpravy, které se budou 
provádět právě v těchto dnech. 
Tímto žádáme občany o shoví-
vavost.

TEMPO, obchodní 
společnost zve 

všechny občany
na slavnostní 
otevření nové 

prodejny na Mírovém 
náměstí ve čtvrtek 

14. 2. 2008
od 8:00 hod.
Srdečně Vás

zveme k nákupu.
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Martina Klichová postupuje

Po dlouhých letech půstu se základní 
umělecká škola dočkala postupu svého žáka do 
okresního kola ve hře na klavír.

 24. 1. 2008 se na ZUŠ v Bruntále konalo 
školní kolo této celostátní soutěže za účasti 40 žáků 
ze ZUŠ Bruntál a poboček z Horního Benešova, 
Vrbna a Dvorců. Naši školu reprezentovala Mar-
tina Klichová v VI. kategorii, kde bylo požadová-
no 9 - 12 minut hry zpaměti.

Martina svým vydařeným soutěžním vy-
stoupením překvapila porotu a získala 1. místo  
s postupem do okresního kola, které se uskuteční 
13. 2. 2008 na ZUŠ v Krnově.

Její soutěžní skladby jsou: J. S. Bach - Prelu-
dium, W. A. Mozart - Variace C dur, B. Martinů 
- Kolombína tančí.

Blahopřejeme Martině k postupu a přejeme 
ji další úspěšná vystoupení.

-Jan Kriwenky-
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Město informuje

Pes patří k  lidské společnosti od nepaměti 
a téměř každý z  nás poznal  podobnou situaci. 
Odněkud se vyřítí pes, samozřejmě páníček 
v nedohlednu a  jen z dáli se ozve: „Nebojte se, 
on nekouše!“ Se zatajeným dechem pokračujeme 
v chůzi, smířeni se špinavým kabátem a zároveň 
se nám hlavou honí hrůzné záběry agresivních psů 
z  večerních zpráv. Přestože se většina takových 
setkání obvykle obejde bez následků, sporů mezi 
pejskařskou a nepejskařskou veřejností ohledně 
volného pobíhání psů stále přibývá, a to nejenom 
u nás v Horním Benešově. 

V  této souvislosti Zastupitelstvo města 
Horní Benešov vydalo novou obecně závaznou 
vyhlášku č. 1/2007 o pravidlech pro pohyb psů 
na veřejném prostranství. V ní definuje prostory 
pro volný pohyb psů, ale také kde je zakázáno 
volné pobíhání (pouze na vodítku s  náhubkem) 
a samozřejmě jsou zde uvedeny povinnosti prů-
vodce (chovatele). 

Každý průvodce (chovatel) psa je povinen 
počínat si tak, aby chováním jeho psa nedocházelo 
ke škodám na zdraví, na majetku a na přírodě.

Za porušení této obecně závazné vyhlášky 
můžete být pokutováni. Nechceme vás samozřejmě 
strašit pokutami a správními řízeními, ale chceme 
aby si i průvodci (chovatelé)    uvědomili, že i v tom 
největším psím  mazílkovi koluje v  žilách krev 

Pohyb psů v našem městě

Odbor životního prostředí 
informuje veřejnost o připravované 
akci kácení dřevin, která proběhne 
v  parku (nad HOBESEM). Tyto 
práce provede společnost HOBES 
spol. s  r. o., která je vlastníkem 
zmíněného parku. Kácení dřevin 
proběhne v rámci připravované stav- 
by „Městské sady a zóna 
klidu města Horní Bene-
šov“. 

-Ing. Jitka Srovnalová,
vedoucí OŽP-

Kácení dřevin

divokých předků, že oslintaný kabát vypereme, 
ale stopy po kousnutí zůstanou celý život.   

Připnutím pejska na vodítko ve společnosti 
neznámých lidí, nebo při setkání s  dětmi, byť 
je to prostor, kde se může pes pohybovat volně, 
může „páneček“ předejít případnému konfliktu 
s možnou nepříjemnou soudní dohrou. K dalším, 
poněkud nepříjemným povinnostem patří 
samozřejmě i úklid psích exkrementů.

Obecně závaznou vyhlášku č. 1/2007 o pra-
vidlech pro pohyb psů na veřejném prostranství 
naleznete na: www.hbenesov.cz

-Petra Kupková, DiS., referentka OŽP-
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Bramborová válka 24. 6. 1778 - 13. 5. 1779
Tato válka - poslední ze slezských válek 

získala svůj název proto, že trvala velmi krátce 
a nezaznamenala větší bitvy. Byly to většinou 
pochody, ubytování a menší půtky. Josef II. se 
snažil rozšířit Habsburskou říši o Bavorsko, 
zatímco Bedřich II. se tomu snažil zabránit. Po 
vypuknutí války táhli Prusové na Zlaté Hory, 
Vidnavu a Osoblahu, kde došlo ke krvavému 
střetnutí. Pruští generálové potom táhli s  vojá-
ky na Krnov, odkud vypudili rakouskou po-
sádku. Rakouský maršál Botta byl pověřen za-
bránit dalšímu postupu Prusů do Slezska a na 
Moravu. Svými jednotkami uzavřel silnice mezi 
Albrechticemi a Opavou, dále mezi Bruntálem  
a Zlatými Horami a také prostor mezi Leskovcem 
a Roudnem.

Plukovník Spleny, který měl hlavní kádr  
u Velkých Heraltic vpadl do Prudniku a Hlubčic  
a odvezl odtud do Olomouce královské daně.  
Pruští generálové, kteří leželi s vojskem u Prud-
niku, vybírali daně mezi Heřmanovicemi a Jan-
ským Údolím. Z  posledního místa odvezli za 
100000 zlatých vína a jak je uvedeno v pramenech 

- tehdy pili nejen vojáci, ale i koně. Vojsko u Mo-
ravice mělo obsazeny okolní vesnice. Spřátelilo 
se s civilním obyvatelstvem do té míry, že podle 
zápisu současníka „…objevil se v  hojné míře 
syfilis a četné křty dětí vojáků.

Tato poslední Slezská válka nepřinesla žád-
ných změn. Hranice dříve stanovené zůstala beze 
změny. Usedlé obyvatelstvo muselo opět postavit 
rozbořené budovy a znovu začalo pěstovat 
blahobyt.

-Vlastimil Habarta-

Město Horní Benešov Vás zve na

Ples Města
dne 9. února 2008

ve sportovní hale v Horním Benešově

Hraje KARAOKE STONES
Taneční škola HOLOS Opava vystoupí s ukázkami standardních 

a latinskoamerických tanců.
Vstupné: 80,- Kč

Předprodej vstupenek: Městská knihovna Horní Benešov

Z historie města
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Harmonogram svozu vytříděných 
plastů a  nápojových kartonů

  Termíny svozů:	 úterý 12. února 2008
	 úterý 15. dubna 2008
	 úterý 13. května 2008
	 úterý 10. června 2008
	 úterý 15. července 2008
	 úterý 12. srpna 2008
	 úterý 16. září 2008
	 úterý 14. října 2008
	 úterý 16. prosince 2008

Plast - žlutý pytel
Nápojový karton – oranžový pytel

Stání před lékárnou
V  poslední době velmi často dochází 

k pokutování řidičů před lékárnou. Město Horní 
Benešov tímto upozorňuje občany, že řidič podle 
zákona č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních 
komunikacích a o změně některých zákonů, nesmí 
zastavit ani stát na křižovatce a ve vzdálenosti 
kratší než 5 m před hranicí křižovatky a 5 m za 
ní. Jelikož se jedná o atypickou křižovatku, tudíž 
se na ni nevztahuje výjimka stání v obci jako  
u typu „T“. Pokud se chcete vyhnout pokutám, 
doporučujeme zastavit minimálně u domu  
č. p. 278 (manželé Klichovi). Město Horní Bene-
šov bude tuto situaci dále řešit s dotyčnými orgány, 
aby bylo zřejmé, kde je možné zastavit.

V  této souvislosti chceme dále upozornit 
účastníky silničního provozu na parkování na 

Mírovém náměstí. Problémem je stání mimo vy-
značené parkoviště. Vaší povinností je respektovat 
dopravní značení, jinak se vystavujete dalším 
postihům ze strany Policie ČR.

Základní škola a Mateřská škola Horní Benešov
zve všechny děti narozené 1. 9. 2001 - 31. 8. 2002

na 

Zápis do 1. třídy
Kdy: 8. února 2008 od 12.00 do 17.00 hod.

Kde: budova 1. stupně základní školy
Milí rodiče, nezapomeňte s sebou vzít rodný list dítěte

Pro děti je připraveno netradiční seznámení se školou a drobné dárky
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Společenská rubrika

Zdeněk Frais
Vladislav Luks
Ladislav Rusó
Jaroslav Salát
Věra Jelínková
Miroslava Gemsová
Markéta Kretová
Ladislav Kajaba
Vojtěch Havlíček
Vlasta Hartmannová
František Kaluža
Pavel Kubala

Marie Raidová
Danuše Malaczková
Ladislav Tesař
Miroslava Mezenská
Vlasta Sládečková
Jan Mika
Božena Dudková
Anděla Chytilová
Anežka Prilová
Anna Horáková

Blahopřejeme!

V měsíci únoru oslaví významné životní jubi-
leum tito občané našeho města:

Kuželna TJ Horní Benešov 
rezervace drah na tel.: 603 977 571

Knihovna Horní Benešov
Půjčování knih a časopisů, videopůjčovna, DVD 
půjčovna, internet
pondělí 		  (9:00 - 12:00 ; 13:00 - 17:00)
úterý 		  (9:00 - 12:00)
středa		  (13:00 - 17:00)
čtvrtek		  (9:00 - 12:00)
pátek 		  (9:00 - 12:00 ; 13:00 - 17:00)

Sportovní hala - stolní tenis
pondělí - pátek	 (16:00 - 20:00)
rezervace na tel.: 723 774 019

Aerobic
pondělí		  (18:30 - 19:30)

Jóga
čtvrtek		  (16:30 - 18:00)
1. stupeň ZŠ, cvičitelka Anna Haderková

Volný časSlavíme

Rozloučili jsme se:

Františka Zielinová (76 let)
Jan Petr (54 let)
Josef Kovařík (92 let)
Josef Friedrich (81 let)
Wanda Kossowská (76 let)

Vzpomínáme

Inzerce
Prodej a pronájem objektů v bývalém areálu 
Moravolenu.
Prodej mateřské školky v Horním Benešově, s po-
zemkem 2 400 m2, v klidném prostředí, staré stromy. 
Po rekonstrukci krásný rodinný dům. Obytná plocha cca  
I. PP 288 m2, I. NP 430 m2, podkroví 300 m2. Zahrada se 
starými stromy. Info: 777 785 522.
Prodej budovy kanceláří a jídelny v Horním Benešově 
s pozemkem - vhodné jako sídlo firmy s např. menší 
provozovnou lehké výroby. Zastavěna plocha 439 m2.
Možnost získat podporu z EU v programu „Nemovitosti“. 
Info: 777 785 522.
Prodej rybníka o rozloze 1350 m2 s přilehlým pozem-
kem v Horním Benešově.
Info: 777 785 522.
Pronájem skladovacích ploch, temperovaných, v Hor- 
ním Benešově, až do 3000m2. Příjezd možný i kami-
onem, pronájem může být včetně služeb (nakládky, 
vykládky apod.). Info: 777 785 522.

Služby v oblasti výpočetní techniky
- počítače na míru
- instalace systémů a aplikací
- záruční a pozáruční servis
- prodej hardware a software
- prodej periferií a notebooků
- konzultace v IT
- údržba PC
- dodávka do domu

Mgr. Zdeněk Žanda, Školní 568,
H. Benešov, tel.: 775 318 429, 554 230 277
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Město informuje

Místní úprava provozu na silnici  II/459

Mnozí občané si jistě všimli, že na  ulicích 
Leskovská a Svobody zmizely dopravní znač-
ky omezující rychlost na 40 km/h. Nezmizely 
z důvodu odcizení, ale byly odstraněny na zákla-
dě provedených kontrol, kterých se zúčastnila  
dopravní policie, příslušný správce této silnice 
(což je Správa silnic Moravskoslezského kraje, 
středisko Bruntál) a odbor dopravy a silničního 
hospodářství (OdaSH) při MěÚ Bruntál. Výsled-
kem bylo toto stanovisko: „V obci Horní Benešov 
na sil. II/459 odstranit DZ č. B 20a (40) v celém 
průtahu obcí. V obci jsou vybudovány minimálně 
jednostranné chodníky a omezení tím ztrácí svoje 
opodstatnění.“  Celá tato akce proběhla bez  vědo-
mí města.

Dopravní značky byly tedy odstraněny  
a provoz na této silnici II. třídy  se zrychlil. V té-
to návaznosti poslalo Město Horní Benešov svou 
žádost o snížení rychlosti na 30 km/h, adresovanou 
na ODaSH, MěÚ Bruntál. Touto žádostí  se spus-
tila vlna různých vyjádření a stanovisek. Jejich 
obsahem je pokaždé  jasný nesouhlas s umístěním 
dopravních značek snižující rychlost na 30 km/h. 
Znovu jsme poslali žádost, v které jsme upozor-
ňovali na fakt, že ve zmíněném úseku se nachází 
dětský domov a že dopravní značení uhradíme 
sami z  vlastního rozpočtu, ale ani to nepomoh-
lo. Ze strany Policie České republiky, okresního 
ředitelství Bruntál, dopravního inspektorátu byla 
vypracována statistika nehodovosti v tomto úseku 
a to: za rok 2004 - 3 DN*, 2005 - 2 DN* a 2006 
- 1 DN*.  Taktéž nesouhlasně se vyjádřil správce 
této silnice. V posledním nesouhlasném stanovis-
ku odboru ODaSH, MěÚ Bruntál byly uvedeny 
klíčové důvody, proč nelze umístit dopravní zna-
čení, a to např.:

-	 areál dětského domova je oplocený  
a před ním je přechod pro chodce, dá-
le jsou zde umístěny výstražné značky 
„Děti“,

-	 podél předmětného úseku je umístěný 
jednostranný chodník pro chodce,

-	 rychlost 30 km/h se používá vyjímečně, 
a to převážně v obytných zónách,

-	 pro zlepšení rozhledových poměrů při 
výjezdu z ul. Masarykova na II/459 je 
umístěno dopravní zrcadlo a jiné.

Proto nebyly shledány důvody pro stanove-
ní místní úpravy provozu na silnici II/459 (tj. ul. 
Leskovská a ul. Svobody).

Přestože se vedení Města Horní Benešov  
opakovaně  snažilo stávající stav změnit na klidný 
a bezpečný, nepodařilo se u příslušných dotče-
ných orgánů vyřídit požadované stanovení místní 
úpravy provozu dle žádosti. Nezbývá proto nic 
jiného, než respektovat   stávající stav a nadále 
respektovat i dopravní značení, nejenom v tomto 
úseku, ale v celém zastavěném území Horního 
Benešova.
* - dopravní nehody

-Petra Kupková, DiS., referentka OŽP-

Od ledna je v  lékárně možno opět přispívat do 
kasičky KLOKÁNKOVI.

Za celé období od zahájení sbírky Klokán-
kovi do kapsičky bylo z pokladniček v lékárnách 
vybráno již pět a čtvrt miliónů korun! 
Díky dárcům vznikl Klokánek v Kroměříži. Nyní 
budou příspěvky určeny na rekonstrukci a vznik 
nového klokánku v Chomutově.
Podrobnou zprávu o činnosti Fondu ohrožených 
dětí si můžete přečíst v lékárně.

-PharmDr. Táňa Adamcová-

Fond ohrožených dětí
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AUTOŠKOLA KAŠÍK
VLADIMÍR KAŠÍK

PROVOZOVNA KRNOV	            INFORMACE HORNÍ BENEŠOV	           PROVOZOVNA BRUNTÁL
OD PRIOR KRNOV	            Ul. Sportovní 514		            Dr. E. Beneše 21 
Tel.: 602 741 389		             Tel.: 554 748 352		            (u hlavní pošty)
			                      602 741 389		            Tel.: 602 741 389

V neděli 9.12.2007 ve společenské místnosti místní kuželny se uskutečnil v Horním Benešově již 
v  pořadí pátý turnaj ve scrabble, tentokrát jako vánoční. Kromě několika členů místního kroužku se 
turnaje zúčastnili i hosté z Bruntálu. Hrálo se v pěti kolech. Připraveny byly zajímavé ceny, kterými byli 
odměněni úplně všichni účastníci turnaje. O nejlepší umístění se snažilo celkem jedenáct hráčů. A jak se 
jim dařilo ukazuje následující tabulka.

Vítěz si po zásluze svůj úspěch vychutnával, ti ostatní se budou připravovat na jarní turnaj, aby 
mohli porážku vrátit. A co vy nechcete to také zkusit? Kroužek scrabble se od ledna opět schází ve 
druhém mezipatře MěÚ.
Pořadí:
1.	 Jelínek Marek
2.	 Franek Jan
3. - 7.	 Klichová Ludmila
	 Klichová Martina
	 Klich Michal
	 Franková Jana
	 Chmelařová Miroslava
8. - 9.	 Franková Danuše
	 Raková Květa
10. - 11.	 Dobešova Michaela
	     Dobeš Michal

Turnaj ve scrabble

Účastníci  turnaje 
ve scrabble:
Zleva: Dobešová, 
Raková, Klichová 
M., Klichová 
L., Franková 
J., Jelínek, 
Chmelařová, 
Klich.
Dole: Dobeš, 
Franková D., 
Franek

Vinárna
„U krále Artuše“

Vás zve 

k příjemnému posezení 
u krbu a skleničky 
moravského vína

úterý - pátek: 18:00 - 22:00
sobota - neděle: 16:00 - 23:00 



Hornobenešovský zpravodaj 8. února 200810

Pořadí Název týmu Utkání 2B 1B 0B Průměr Skóre Body

1. Pyraně 15 14 0 1 888,5 114:36 28

2. Čarodějky 15 10 0 5 848,4 94:56 20

3. Tsunami 15 10 0 5 798,5 84:66 20

4. Teachers 15 9 0 6 836,9 90:60 18

5. Holki 15 8 0 7 826,8 86:64 16

6. Benekov dream team 15 8 0 7 824,1 75:75 16

7. Eagles 15 7 0 8 797,5 74:76 14

8. Radnice 15 7 0 8 762,3 78:80 14

9. Veteráni 15 6 0 9 802,3 72:78 12

10. Kudlanky 15 6 0 9 768,9 64:86 12

11. Hokejistky 15 3 0 12 772,8 43:107 6

12. Lordi 15 2 0 13 730,5 34:116 4

Pořadí Název týmu Utkání 2B 1B 0B Průměr Skóre Body

1. Rolling Bowles 15 15 0 0 968,8 130:20 30

2. KVS Ekodivize 15 10 0 5 900,8 84:66 20

3. Labani 15 9 0 6 911,7 83:67 18

4. Kumpáni 15 9 0 6 911,5 79:71 18

5. Hobes Sharks 15 8 0 7 865,7 72:78 16

6. Červotoči 15 7 0 8 906,0 80:70 14

7. Boca Juniors 15 7 0 8 862,9 74:76 14

8. Lichnováci 15 7 0 8 843,5 67:83 14

9. Saniťáci 15 7 0 8 882,1 65:85 14

10. Buldoci 15 5 0 10 828,3 57:93 10

11. Revlan 15 3 0 12 842,1 57:93 6

12. Bouráci 15 3 0 12 805,0 52:98 6

Tabulky amatérské ligy v kuželkách po 15.kole

1. liga

2. liga
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Hokejový oddíl TJ Horní Benešov pořádá 
nábor chlapců i děvčat ve věku od 5 do 8 let pro 
družstvo hokejové přípravky.   

Zájemci z  Horního Benešova a okolí se 
mohou hlásit u trenérů do konce března vždy 
v  pondělí od 15:45 do 17:15 hodin, v  úterý od 
15:30 do 16:30 hodin a pátek od 16:00 do 17:30 
hodin. Oddíl zapůjčí dětem hokejovou výstroj 
mimo bruslí a přilby. Těšíme se na Vás.

Hokejový nábor

Okresní přebor v kuželkách

Hor. Benešov - muži (120 hs): 1. místo Stárek L. 
(Rýmařov) - 554, 2. místo Řepka L. (Břidličná) 
- 545, 3. místo Mrhal I. (Rýmařov) - 542.

Hor. Benešov - seniorky (120 hs): 1. místo Toma-
nová V. (Rýmařov) - 531, 2. místo Habartová Zd. 
(H. Benešov) - 489, 3. místo Dosedělová A. (Bři-
dličná) - 475.

Hor. Benešov - ženy (120 hs): 1. místo Rychová 
M. (Krnov) - 520, 2. místo Martiníková J. (H. 
Benešov) - 519, 3. místo Tillerová M. (Rýmařov) 
- 502.

Hor. Benešov - dorost (120 hs): 1. místo Vavrák  
M. (H. Benešov) - 561, 2. místo Klich M. (H. Be- 
nešov) - 547, 3. místo Kubeša K. (H. Benešov) 
- 505.

Rýmařov - senioři (120 hs): 1. místo Ihnat M. 
(Rýmařov) - 566, 2. místo Řepka Č. (Břidličná) 

sobota	 9. 2.	 od 18:00 do 19:30 hodin
neděle	 10. 2.	 od 14:00 do 15:30 hodin
středa	 13. 2.	 od 15:30 do 17:00 hodin
neděle	 17. 2.	 od 14:00 do 15:30 hodin
středa	 20. 2.	 od 15:30 do 17:00 hodin
sobota	 23. 2.	 od 18:00 do 19:30 hodin
neděle	 24. 2.	 od 14:00 do 15:30 hodin
středa	 27. 2. 	 od 15:30 do 17:00 hodin
sobota	 1. 3.	 od 18:00 do 19:30 hodin
neděle	 2. 3.	 od 14:00 do 15:30 hodin

Bruslení veřejnosti

- 557, 3. místo Sigmund K. (Rýmařov) - 554.
Rýmařov - žáci (100 hs): 1. místo Starchoň R. 
(Rýmařov) - 413, 2. místo Láčík D. (H. Benešov) 
- 381, 3. místo Kubelka M. (Rýmařov) - 325.

Rýmařov - žákyně (100 hs): 1. místo Kuková 
M. (Horní Benešov) - 423, 2. místo Kysilková P. 
(Rýmařov) - 410, 3. místo Kubešová A. (Krnov) 
- 409.

Oddíl ledního hokeje zajistil pro příznivce 
samostatný autobus na utkání v Kopřivnici. 
Odjezd je v neděli 10. 2. 2008 v 15:00 hodin 

od ZS. Jízdné je 50,- Kč (40% nákladů).
Zájemci se mohou přihlásit u V. Habarty,

tel.: 721 409 789 a u J. Strmisky,
tel.: 606 700 795. Částku nutno složit 

ihned. Autobus musí být naplněn 40 lidmi! 
POJEĎTE S NÁMI K ROZHODUJÍCÍMU 

UTKÁNÍ SEZONY!!!
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TJ H. Benešov – HC Frýdek-Místek 

1 HC Kopřivnice 18 13 2 3 83:49 28

2 TJ Horní Benešov 18 12 3 3 101:43 27

3 HC Frýdek-Místek 18 10 2 6 78:69 22

4 HC Krnov 18 7 3 8 66:84 17

5 HK Studénka 18 2 3 13 54:92 7

6 HC Rožnov p. R. 18 2 3 13 56:96 7

Tabulka krajského přeboru po 18. kole Okresní přebor mužů 
ukončil již základní část a od 
neděle 3. 2. začala semifinále.

V  prvním utkání zvítězil 
HC Rýmařov v  domácím pro-
středí 9:3 nad Batexem Bruntál. 
V utkání došlo ke třem vážným 
zraněním hráčů hostí. Naše „B“ 
mužstvo skončilo na 4. místě 
a v  prvním semifinále se utká 
s  Ice Dog Krnov na domácím 
ledě, v sobotu 9. 2. v 16:00. 

Domácí utkání 
TJ Horní Benešov

    16. 02. HB - HC Studénka

Utkání bylo hned od začátku velmi ner-
vózní a lavice hanby byla neustále obsazena. 

Zejména hráči hostů hráli velmi nečistě  
a silně se podepsal svým výkonem brankář F.-M., 
který nejprve obdržel dvouminutový trest, poslé-
ze 10 minut a v 55. minutě byl vyloučen za úder 
do oblasti hlavy a krku. Po tomto vyloučení hosté 
k dohrávce nenastoupili, protože neměli náhradní-
ho brankáře. Tresty byly rozhodujícím faktorem 
konečného výsledku a poměr vyloučených byl 
14:22, z toho domácí hráč Mičola 5 min. + do kon-
ce utkání, hosté 2x 10 min. a brankář trest ve hře.

Rozhodující utkání o konečnou podobu ta-
bulky KP bude sehráno v neděli 10. 2. na ledě HC 
Kopřivnice.

Branky: Zigmund 2, Bensch, Lhotský T., Mičola
Rozhodčí: Pelc, Čaja, Novotný

Mladší žáci si vedou 
v  Krajském přeboru také 
dobře a jsou v  tabulce na  
5. místě. 

I když ještě není konec 
soutěže lze považovat výkony 
našich mladíků jako velmi 
dobré. Poslední dvě utkání byla  
zcela odlišná, když vyhráli ve 
Šternberku 11:1 a na domácím 
ledě podlehli HC Bohumín 2:9.

Působení našich mladíků 
lze již nyní považovat za 
úspěšné a je vidět, že dobrá 
práce s  mládeží začíná nést 
ovoce.

Krajský přebor mladších žáků
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Kdy vyjde
další zpravodaj?

Uzávěrka příštího vydání
je 3. února

Zpravodaj bude k dispozici
od 7. března

Redakce uvítá náměty a příspěvky 
dopisovatelů a občanů města.


